Dimarsa.cl

Auto Paw Patrol Mighty Surtido



Código Artículo (Proveedor)	6067515
Color	Color Único
Nombre Color	Multicolor
Género	Unisex
Marca	Paw Patrol
Modelo	6067515

Descripción del Producto:

¡Lleva la emoción de Paw Patrol a nuevas alturas con el vehículo de la película Mighty Mod Sdos! Este emocionante vehículo, con dimensiones de 22,86 x 22,86 x 9,53 cm, es una incorporación perfecta para la colección de cualquier amante de Paw Patrol. Los modelos son al azar, no elegibles.

Características clave:

Modelos Surtidos: Añade un toque de emoción con modelos surtidos que mantienen la experiencia de juego fresca y emocionante. ¡Colecciónalos todos!

Pilas Incluidas: El vehículo funciona con 3 pilas LR44, que ya vienen incluidas para que la diversión comience de inmediato.

Edad Recomendada: Diseñado para niños de 3 años en adelante, este vehículo ofrece una experiencia de juego segura y emocionante.

Ídiomas: El producto está disponible en español y alemán, asegurando una comprensión fácil y una experiencia de juego sin problemas.

Peso Ligero: Con solo 136 gramos, es fácil de manejar y transportar para horas de juego creativo.

Este vehículo de Paw Patrol no solo proporciona entretenimiento sino que también fomenta la creatividad y la imaginación en los niños mientras se sumergen en el vibrante mundo de Mighty Pups. ¡Prepárate para emocionantes aventuras con este vehículo sorprendente!

Especificaciones Técnicas:

Dimensiones del Producto: 22,56 x 9,86 x 22,86 cm; 136,08 gramos

Número de Modelo: 6067515

Número de Piezas: 1 Montaje Necesario: No Necesita Baterías: Sí

Incluye Baterías: Sí (3 LR44 incluidas)

Tipo de Material: Plástico Tipo de Mando a Distancia: No

Color: Multicolor

Peso del Producto: 136 g







